
Form No. 3428-399 Rev C
Sæt til foldbar forrude
Workman® GTX-arbejdskøretøj med kaleche
Modelnr. 07923

Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse

Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.
Foldbar forrude 1
Gummiklemme 2
Kort plastnitte 2
Lang plastnitte 8
Afstandsbøsning af plast 8

Monter den foldbare forrude (til kalechemodellerne 07921
og 07922).

Foldbar forrude 1
Gummiklemme 2
Kort plastnitte 2
Lang plastnitte 8
Afstandsbøsning af plast 8

Monter den foldbare forrude (til kalechemodellerne 07140
og 07141 og kalechemodellen med styrtbøjle 07169).

Klargøring af maskinen
1. Parker maskinen på en plan flade.
2. Aktiver parkeringsbremsen.
3. Sluk motoren, og tag nøglen ud.
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Figur 1
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Montering af den foldbare
forrude
Til kalechemodellerne 07921 og
07922
1. Fold forruden ud, og fastgør den øverste del

af forruden til kalechens støtterør med de
2 gummiklemmer og de 2 korte plastnitter i de
øverste huller (Figur 2).
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Figur 2

1. Kort plastnitte 3. Forrude – øverste del
2. Gummiklemme 4. Kalechens støtterør

2. Ret hullerne i den nederste del af forruden ind
efter hullerne i kalechens støtterør (Figur 3).

3. Fastgør forrudens sider til kalechens støtterør
med 6 afstandsbøsninger af plast og 6 lange
plastnitter (Figur 3).

Bemærk: Sørg for, at du monterer
afstandsbøsningerne af plast mellem forruden
og kalechens støtterør.
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Figur 3

1. Forrude – nederste del 3. Afstandsbøsning af plast
2. Lang plastnitte 4. Kalechens støtterør

4. Brug forruden som skabelon, og bor 2 huller
(8 mm eller 5/16") i instrumentbrættet (Figur 4).
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Figur 4
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5. Fastgør bunden af den nederste del af forruden
til instrumentbrættet med 2 afstandsbøsninger
af plast og 2 lange plastnitter (Figur 5).

Bemærk: Sørg for, at du monterer
afstandsbøsningerne af plast mellem forruden
og instrumentbrættet.
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Figur 5

1. Lang plastnitte 3. Afstandsbøsning af plast
2. Instrumentbræt

Montering af den foldbare
forrude
Til kalechemodellerne 07140 og
07141 og kalechemodellen med
styrtbøjle 07169
1. Marker og bor 3 huller (8 mm eller 5/16") i hvert

af kalechens støtterør med målene vist i Figur 6.

Vigtigt: Sørg for, at du kun gennemborer
1 side af kalechens støtterør.
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Figur 6
Røret i førerens side er vist
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2. Fold forruden ud, og fastgør den øverste del
af forruden til kalechens støtterør med de
2 gummiklemmer og de 2 korte plastnitter i de
nederste huller (Figur 7).
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Figur 7

1. Kort plastnitte 3. Forrude – øverste del
2. Gummiklemme 4. Kalechens støtterør

3. Ret hullerne i den nederste del af forruden ind
efter hullerne i kalechens støtterør (Figur 8).

4. Fastgør forrudens sider til kalechens støtterør
med 6 afstandsbøsninger af plast og 6 lange
plastnitter (Figur 8).

Bemærk: Sørg for, at du monterer
afstandsbøsningerne af plast mellem forruden
og kalechens støtterør.
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Figur 8

1. Forrude – nederste del 3. Afstandsbøsning af plast
2. Lang plastnitte 4. Kalechens støtterør

5. Brug forruden som skabelon, og bor 2 huller
(8 mm eller 5/16") i instrumentbrættet (Figur 9).
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Figur 9

6. Fastgør bunden af den nederste del af forruden
til instrumentbrættet med 2 afstandsbøsninger
af plast og 2 lange plastnitter (Figur 10).

Bemærk: Sørg for, at du monterer
afstandsbøsningerne af plast mellem forruden
og instrumentbrættet.
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Figur 10

1. Lang plastnitte 3. Afstandsbøsning af plast
2. Instrumentbræt
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Betjening
Transport af en maskine
med forruden monteret
Ved transport af en maskine med den foldbare
forrude monteret skal du sørge for, at du følger disse
anbefalinger:
• Maskinen vender fremad under transport.
• Den foldbare forrude er fastgjort i sænket position

ved hjælp af gummiklemmerne.
• Overskrid ikke en køretøjshastighed på 96 km/t.

Vedligeholdelse
Rengøring af forruden
1. Rengør forruden med lunkent vand (60 °C).
2. Vask forruden med en blød klud eller svamp og

et mildt rengøringsmiddel for at fjerne snavs og
urenheder.

Vigtigt: Undgå at skrubbe forruden med en
børste eller hårde fibre.

3. Rengør forruden med lunkent vand (60 °C).
4. Tør forruden med en blød klud for at forhindre

kalkaflejringer.
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Bemærkninger:

 



 




